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ESTA AUTORIZADA A UTILIZACAO DE
CALCULADORA PADRAO NAO CIENTIFICA

CONTABILIDADE




QUESTAO 1

Considere que determinada empresa recebeu uma
duplicata no valor de R$ 2.000,00 e que o cliente pagou
5% de juros de mora, uma vez que liquidou a duplicata
com atraso. Assinale a opg8o que apresenta 0s
iangamentos contabeis dessa transagdo, sabendo que “C”
significa crédito e "D" significa débito,

(A) D - Caixa R$ 2.000,00, C - Duplicatas 2 Receber R$
2.000,00, D - Caixa R$ 200,00 e C - Juros Recebidos
R$ 200,00,

(B) D - Caixa R$ 2.000,00, C - Duplicatas a Receber R$
2.000,00, D - Caixa R$ 100,00 e C - Jurcs Recebidos
R$ 100,00,

(C) D - Caixa R$ 2.000,00, C - Duplicatas a Pagar R$
2.000,00, D - Caixa R$ 200,00 ¢ C - Juros Passivos
R$ 200,00,

(D} D - Caixa R$ 2.000,00, C - Duplicatas a Pagar R$
2.000,00, D - Caixa R$ 100,00 e C - Juros Passivos
R$ 100,00,

{(E) D - Banco Conta Movimento R$ 2.000,00, C -
Duplicatas a Pagar R$ 2.000,00, D - Caixa R$ 100,00
e C - Juros Passives R$ 100,00.

QUESTAO 2

Segundo Hely Lopes Meirelles (2018), o classico principio
da finalidade, o qual impde ao administrador pablico que
s0 pratique ¢ ato para seu fim legal, € o principio da:

{A) moralidade.
(B} publicidade.
(C) razoabilidade.
(D) impesscalidade.
{E) legalidade.

QUESTAC 3

Com relagéo ao tratamento contébil dos custos, assinale a
opcdo gue NAO corresponde a uma caracteristica da
producao continua.

(A) Os custcs sdo acumulados em contas representativas
das diversas linhas de produgie,

(B) Se terminar um periodo contabil e o produto estiver
gsinda em processamento, ndao hé encermramento,
permanecendo os custos até entdo incorrldes na
fcrma de bens em elaboragéo, no ativo.

(C) Nao hé encerramento das contas & medida que os
produtos sdo elaborados e estocadoes, mas apenas
quando de fim do perfodo.

(D) Na apuragdo ndo se avaliam os custos unidade por
unidade, e sim a base do custo médio do perfodo
(com a divisio do custo fotal pela quantidade
produzida).

(E) As contas representativas das diversas linhas de
produgéio s8io enceradas sempre no fim de cada
periodo {més, semana, trimestre ou ano, conforme o
periodo minimo contabil de custos da empresa).

Prova: Amarela
CONTABILIDADE

QUESTAO 4
Correspondem a contas de Passive Circulante:

{A) Fornecedores, Encargos Sociais e Provises.

(B) Fomecedores, Obrigagdes a Longo Prazo e
Provises.

{C) Inversdo Financeira, Depreciagho e Encargos Sociais.

(D) Encargos Sociais, Provisdes e Reservas de Lucros.

(E) Fornecedores, Obrigactes Fiscais e Agles em
Tesouratia.

QUESTRO 5

Com relagdo acs conceitos fundamentais e processos
estatisticos de abordagem, coloque V (verdadeiro) ou F
{falso) nas afirmativas abaixo e assinale a opgio correta,

{ ) Populacéo & o conjunto de todos os itens (pessoas,
coisas, objetos) que interessam ao estude de um
fendmeno coletivo segunde alguma caracter(stica.

{ ) Uma caracteristica numérica estabelecida para uma
poputagic & denominada estimador.

{ ) Amostra é qualquer subconjunto ndo vazio de uma
populagdo.

{ ) Censo é uma avaliagéo indireta de um parametro,
utilizando-ge todos 0s componentes da populagao.

{ ) Uma caracteristica numérica estabelecida para toda
uma amostra é denominada parametro.

Ay (M) (F) (V) (V) (F)
B MFMEFEF
(€) (F) (V) (F) (V) (V)
@) MM F)E)FE)
(E) (F)(F) M) (F)(F)

CP-CAP/2018
Pagina: 2/10



QUESTAO 6

De acordo com as classificagdes orgamentarias, coloque V
(verdadeiro) ou F {falso) nas afirmativas abaixo e, a seguir,
assinale a opgéo gue apresenta a sequéncia correta,

{ ) A classificagéio institucional representa a estrutura
organica e administrativa govermnmamental,
correspondendo a dois niveis hierarquicos: orgéo e
unidade orgamentaria.

{ ) A classificag&o funcional aplica-se exclusivamente 3
raceita,

{ ) Em um programa temético, cada agéo do orgamento
estd vinculada a uma Unica iniciativa do Plano
Plurianual e, em decorréncia, ao objetivo ¢ ao
programa aos quais esta ligada essa Iniciativa,

( ) A atividade envolve um conjunto de operagbes

limitadas no tempo, das quais resulta um produto que

concotre para a expansio ou o aperfeigoamento da
agao de governo.

O projeto envolve um conjunto de operagbes que se

realizam de modo continuo & permanente, das quais

resulta um produto necessério & manutengéo da agéo
do governo.

(A) (FY(V}(F) (V) (V)
(B) (V) (F)(F) (V) (V)
(C) M (V) (F) F)(F)
By F)M M F)F)
By MFEYWEFE)YF)

()

QUESTAO 7

Assinale a opgdo que NAO apresenta uma conta que
constitui o Patriménio Liguido.

(A) Agdes em Tesouraria.

(B) Debéntures.

(C) Prejuizos Acumulados.

(D) Reserva de Lucros.

(E) Ajustes de Avaliagic Patrimonial.

QUESTAO 8

Uma ernpresa fabrica um dnico tipo de produto. No anc de
2017 a quantidade total produzida foi de 1.000 unidades, o
custo variave! total foi de R$ 2.000,00 € a margem de
contribuicdo total foi R$ 3.000,00. Com base nos dados
apresentados, qual € o valor do prego de venda unitario do
produto?

(A) R§3,00
(8) R$5,00
(C) R$10,00
(D) R$ 1.000,00
(E) R$6.000,00

Prova: Amarela
CONTABILIDADE

QUESTAO 9

Um Departamento de ProdugBo produz calgas e
bermudas. No ano de 2017 os custos de produgio desse

departamento foram os seguintes:

Calgas Bermtdas Total

Matetiaprima RS 10,000,050 | RS 14.060,00 | RS 24.000,00
Mzo e obra Direta | RS 2.000.00 | RS 3.000,00 | R85.000,00
Sustas Diretos R$12.000,00 | RS 17.000,00 | R$ 29.000,00
Custos Indlretos a

Custoe 2 ? R$ 28.500.00
Totl 7 7 RS 57.600.00
Horas Naquina 300 bim 1,000 hm 1,900 hin

Rateando os custos indiretos de fabricag&o com base nas
horas-maquina utilizadas, conforme tabela acima, qual é o
custo total das calgas e bermudas, respectivamente?

(A) R$13.500,00 e RS 15.000,00
(B) R$ 25.500,00 e R$ 32.000,00
(C) R$ 27.000,00 e R$ 30.000,00
(D) R$ 13.500,00 e R$ 32.000,00
(E) R$20.000,00 e R$ 37.500,00

QUESTAO 10

Segundo Marting (2010), a unidade minima administrativa
para a Contabilidade de Custos, representada por pessoas
e maquinas (na maioria dos casos), em que se
desenvolvemn atividades homogéneas, denomina-se;

(A) Departamento.

(B) Unidade Fabril.

(C) Centro de Custos.

(D) Controle de Qualidade.
(E) Centro de Distribuigio.
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QUESTAO 11

Correlacione as contas retificativas do Ativo Circulante as
suas definigGes e assinale a opgéo correta,

CONTAS

I- Duplicatas Descontadas

Il- Provisao para Devedores Duvidosecs

lll- Proviséo para Ajuste de Titulos Mobiliarios
IV~ Provisio para Ajuste de Estoques

DEEFINICOES

( ) Registra as perdas estimadas com créditos de
liquidacéo duvidosa.

( ) Registra o ajuste do estogue ao valor de mercado,
quando este for inferior.

( ) Registra os valores receblveis de cliente e que foram

recebidos antecipadamente mediante desconto
bancario.

{ ) E constituida para registrar perdas com investimentos
temporarios.

(A) (1) (V) (10) {111y
(B) (I (M) (1) (It}
(©) A VY (1)
(D) (M AL
(E) (1) (V) (1) {1t

Prova: Amarela
CONTABILIDADE

QUESTAO 12

De acordo com & lei n°. 8.666/93, coloque V (verdadeiro)
ou F {falso) nas afirmativas abaixo e assinale a opgéo que
apresenta a sequéncia correta.

{ ) Nenhum prazo de recurso, representagéo ou pedido
de reconsideragdo se inicia ou corre sem que oS
autos do processo estejam com vista franqueada ao
interessado.

Interposto, ¢ recurso serd comunicado aos demais
licitantes, que poderfo impugna-do no prazo de 5
(cinco) dias corridos.

Na contagem des prazos estabelecidos nesta Lei,
incluir-se-4 o dia do inicio e excluir-se-d © do
vencimento, e considerar-se-ao os dias consecutivos,
exceto quando for explicitamente disposto em
cantrario.

Quando o objeto do contrato intersssar a mais de
uma entidade pablica, caberd ao Srgdo contratante,
perante a entidade interessada, responder pela sua
boa execugdo, fiscalizagdo e pagamento,

A celebracho de convénio, acordo ou ajuste pelos
6rgéos ou entidades da Administragcdo Publica
depende de prévia aprovagdo de competente plano
de trabalho proposto pela organizagao interessada.

A) (M (F) (M {V) (F)
B) MM F)F)
(C) MW FY MV
@) F){FY M) F) (V)
E MEFWMMV

()

()

()

QUESTAO 13

De acordo com Marion {2015), encontram-se, na literatura
contabil, muitos métodos de depreciagio, dos quais
podemos mencionar os seguintes:

{A) Método da Linha Refa, Método de Cole e Métode das
Partidas Dobradas.

{B) Método de Cole, Método de Redugso do Ativo e
Método da Depreciagéo Crescente.

{C) Msétodo da Linha Reta, Método de Cole e Método da
Cepreciagdo Crescente.

(D) Método das Parfidas Dobradas, Método das Taxas
Varidveis e Método das Taxas Fixas.

{E) Método da Linha Reta, Método de Cole e Método da
Depreciacdo Decrescente.

QUESTAO 14

Segundo Eliseu Marting (2010), a soma dos custos
incorridos no periodo dentro da fabrica corresponde a;

{A) Custo de Produgao do Perlodo.
{B) Custo da Produgao Acabada.
{C) Custo de Transformagéo.

{D) Custo Primario.

{E) Custo dos Produtos Vendidos,
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QUESTAOQ 15

Em determinado concurso publico é exigide que os
candidatos tenham idade entre 18 e 24 anus. No exame
médico foram avaliados 10 candidatos com as seguintes
idades: 18, 24, 19, 22, 23, 18, 21, 19, 18 e 24. Sendo
assim, assinale a opgac que apresenta a média de idade
desses candidatos.

(A} 19 anos.
(B} 19,5 ancs.
{C) 20 anos.
(D) 20,6 anos.
(E} 21 anos.

QUESTAO 16

Qual opgdio NAO apresenta um servigo plblico de
competéncia privativa da Uni&o?

(A) Defesa nacional.
(B) Emisséo de moeda.
(C) Sadde.

(D) Navegagdo aérea.
(E} Policia marltima.

QUESTAO 17

De acordo com o art. 32 da lei 4,320/64, caso a proposta
orgamentéria nd3o seja recebida no prazo fixado nas
Constituigbes ou nas Leis Organicas dos Municipics, o
Poder Legislativo ird considerar como proposta a Lei de
Orgamanto:

(A) Corrente.
(B} Anual.
{C) Vigente.
(D) Aprovada,
(E} Anterior.

Prova: Amarela
CONTABILIDADE

QUESTAO 18

De acordo com Lino Marting da Silva (2011), no que diz
respeito aos estagios da receita orgamentdria, langamento
& o ato da repartigio competente que verifica a
procedéncia do crédito fiscal, a pessoa que lhe & devedora
e inscreve o débito desta. Assim, o langamento é
identificado em trés modalidades distintas: langamento
direto ou de oficio, langamento por declaragée ou misto e
langamento por homologaggo ou autolangamento.
Assinale a opgdo que apresenta um imposto em que ©
langamento & feito por homologagio ou autolangamento.

{A) Imposto sobre a Renda e Provenios de qualquer
natureza (IR).

{B) Imposto sobre a
Automotores {IPVA),

{C) Imposto scbre Produtos Industrializades (IP1).

{D) Imposto scbre Propriedade Territorial Rural {ITR).

(E) Imposto sobre Propriedade Predial e Territorial
Urkano {IPTU).

Propriedade de Veiculos

QUESTAO 19

Dependendo do regime politico vigente, os orgamentos
variam segundo a forma de Governc e podem ser
classificados em trés tipos, Sendo assim, assinale a opgo
que apresenta corretamente esses tipos.

(A) Parlamentarista, Legislativo e Misto.

{B) Executivo, Legislativo e Misto.

{C) Parlamentarista, Executivo € Legislativo.
(D) Absoluto, Parlamentarista e Executive.
{E) Executivo, Legislativo e Judicidrio.

QUESTAO 20

Sabendo-se que uma amostra possui média Igual a 5,4,
moda igual a 6 e varidncia igual a 2,928, determine o
desvio-padrao ¢ assinale a opgdo correta,

{a) 1,71
{B) 2,47
{C) 4,77
D) 58
{E) 857

CP-CAP/2018
Pagina; 5110



QUESTAO 21
Com relagao acs créditos adicionais, é correfo afirmar que:

(A) classificam-se em suplementares, complementares ¢
extraordinarios,

(B) os especiais sdo destinados a despesas para as
quais haja dotacdo orgamentaria especlfica.

(C) os extraordinarios s&o destinados a reforgo de
dotacao orgamentaria.

(D} os suplementares e especiais serfo autorizados por
lei e abertos por decreto execultivo.

(E} os extraordindrios s&o destinades a despesas
urgentes e previstas.

QUESTAO 22
Um langamento de terceira formula significa:

(A) dois au mais déhitos e dois ou mais créditos.
(B) um débito e um crédito.

(C) um débito e dois ou mais créditos.

(D) dois ou mais déhitos e um crédito.

(E) dois créditos & um débito.

QUESTAC 23
Assinale a opgdo que apresenta uma Receita Tributaria.

{A} Contribuigdes de Melhoria.

(B} Multas,

{C) Contribuigbes.

{D) Participacdes e Dividendos.

{E) Receitas de Servigos Industriais.

QUESTAO 24

De acordo com a lei n® 8.666/33, marque a opgdo que
apresenta a modalidade de licitagéo entre interessades
devidamente cadastracdos ou que atenderem a todas as
condigbes exigidas para cadastramento até o terceiro dia
anterior & data do recebimento das propostas, cbservada
a necessdria qualificagdo,

(A) Tomada de Pregos.
(B} Leildo.

(C) Concorréncia.

{D) Pregéo.

{E)} Concurso,

Prova: Amarela
CONTAEILIDADE

QUESTAO 25

Sao exemplos de contas que tém seus saldos aumentados

com langamentos de débito:

(A) caixa, maquinas e equipamentos, imoéveis e
fornecedores.

(B) caixa, capital social, imoveis e lucros acumulados.

(C) caixa, maquinas e equipamentos, imoveis e estoques.

(D) capital social, maquinas e  equipamentos,
empréstimos e ucros acumulados.

(E) capital social, fornecedores, contas a pagar e lucros
acumulados,

QUESTAO 26

A diferenga entre a Venda de Mercadorias e ¢ Custo
dessa Mercadoria Vendida, sem considerar despesas
administrativas, de vendas a financeiras, denornina-se;

(A) Lucro Bruto,

(B) Lucro Liguido.

(C) Lucro Operacional.
(D) Lucro Contabil.

(E) Lucro Nao Tributavel.

QUESTAO 27

A Exaustdo corresponde a perda do valor, decorrente da
exploragdo de direitos cujo objeto sejam recursos minerais
ou florestais, ou bens aplicados nessa exploragéo. No
cdlculo de seu montante, deve-se levar em conta;

(A} o volume da produgéo no ano @ o prazo de duragdo
do contrato, se preferida pela empresa essa base.

(B} os principios da amortizagéo, com bhase no custo de
aquisicdo ou na proporgéo dos recursos minerais.

(C) a razéo entre o potencial conhecido do imével e o
volume de produgio do pericdo.

(D) o volume da receita no ano e o prazo de duragdo do
contrato, se preferida pela empresa essa base.

(E) a perda do valor do capital aplicado em Ativos
Intangfveis.

QUESTAO 28

Assinale a opgao que apresenta ¢ conceito de mediana.

(A) E o valor de maior frequéncia em um conjunto de
dados.

(B) E a raiz quadrada positiva da varidncia.

(C) E a diferenca entre o maior e © menor valor da
saquencia.

(D) E a sequéncia ordenada de dados brutos.

(E) E o valor que ocupa a posigao central em uma série.

CP-CAP/2018
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QUESTAC 29

Segundo Hely Lopes Meirelles (2018), € todo aquele
servigo que a Administragdo executa centralizadamente,
mas o distribui entre varios érgdos da mesma entidade,
para facilitar sua realizag&o e obtengéo pelos usuérics.O
conceito acima refere-se a;

(A) servigo centralizado.

(B) servigo descentralizado.

(C) execucéo direta do servige.
(D} execucdio indireta do servigo.
(E) servigo desconcentrado.

QUESTAO 30

Dentre as demonstragBes contabeis, assinale a que
evidencia as aleragbes verificadas no pairiménio,
resultantes ou independentes da execugsio argamentaria,
¢ indica o resultado patrimenial do exercicio:

(A) Balange Patrimonial.

(B} Balange Financeiro.

(C) Demonstragédo do Resultado do Exercicio.
(D} Demonstragdo das Variagles Patrimoniais.
(E) Balange Orgamentério.

QUESTAO 31

Uma empresa vendeu R$ 10.500,00, s¢ recebendo R$
7.000,00; teve como despesa do resultado R$ 12.000,00,
s pagando R$ 2.000,00. Os resultados pelos Regimes de
Competéncia e Caixa s&o, respectivamente:

{A) Prejuizo de R¥ 1.500,00 e Lucro de R$ 9.500,00.
(B} Prejulzo de R$ 1.500,00 e Lucro de R$ 5.000,00.
(C) Lucro de R$ 1.500,00 e Lucro de R$ 3.500,00.

() Lucro de R$ 5.000,00 e Prejuizo de R$ 3.500,00.
(E) Prejuizo de R$ 5.000,00 e Lucro de R$ 9.500,00.

QUESTAO 32

Os empenhos que sorvem & conta de créditos com
vigéncia plurienal, que nac tenham side liquidados, sé
serao computados, no (ltimo ano de vigéncia do crédito,
como.

(A) Superavit do Orgamento Corrente.
(B) Creditos Especiais.

(C) Restos a Pagar.

(D) Divida Publica Consolidada.

(E) Déficit do Orgamento Corrente,

Prova: Amarela
CONTABILIDARE

QUESTAO 33

Assinale a opgfio INCORRETA sobre as situages em que
¢ dispensavel a licitag&o.

(A) Quando n#o acudirem interessados & l[icitagéo
anterior e esta, justificadamente, n&o puder ser

repetida sem prejuizo para a Administragao,
mantidas, neste <c¢aso, todas as condigdes
preestabelecidas.

(B) Quando houver possibilidade de comprometimento da
seguranga nacional, nos casos estabelecidos em
decreto do Presidente da Republica, ouvido o
Conselho de Defesa Nacienal.

{C) Para contratagBo de profissional de qualquer setor
artistico, diretamente ou através de empresario
exclusivo, desde que consagrado pela critica
especializada ou pela opiniéo piblica.

(D) Nas compras de hortifrutigranjeiros, pdo & outros
gérieros pereclveis, no tempo necessario para a
realizagao dos processos licitatérios correspondentes,
realizadas diretamente com base no pre¢o do dia,

(E) Para a aquisig8o ou restauragéo de obras de arte e
objetos histéricos, de autenticidade certificada, desde
que compativeis ou inerentes 3s finalidades do drgdo
ou entidade.

QUESTAO 34

Como s3c denominadas as remuneragdes aos capitais de
terceiros, tais como juros pagos ou incorridos, comissdes
bancérias, descontos concedidos e jures de mora pagos?

(A) Despesas de Vendas.

(B) Despesas Administrativas.
(C) Lucro Operacional.

(D} Lucro Bruto.

(E) Despesas Financeiras.

QUESTAC 35

Analise as afirmativas abaixe e marque a opgao
INCORRETA.

(A) E vedada a realizagdo de despesa sem prévio
empenho.

(B) Em casos especiais previstos na legislagéo
especifica, serd dispensada a emisséo da nota de
empenho.

(C) Seré feito por estimativa 0 empenho da despesa cujo
montante ndo se possa determinar.

(D) E permitidc o empenho global de despesas
contratuais e outras, sujeitas a parcelamento.

{E) Para cada empenho serd extraido um documento
denominado nota de langamento.

CP-CAP/2018
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QUESTAO 36

Analise a distribuicdo de frequéncia abaixo.

——

Ol=d|n|ea| 2]
e B N (] | e ]

Qual é a classificagso da série acima?

(A) Bimodal com moda igual 2 9 e moda iguala 7.
(B) Amodal.

(C) Unimodal com moda igual a .

(DY Bimodal com moda igual 2 1 e moda igual a 9.
(E) Unimodal com moda igual a 7.

QUESTAO 37

Assinale a opcdo que NAQO apresenta uma Divida
Flutuante.

(A) Restos a pagar, excluldos os servigos da divida.
(B) Servigos da divida a pagar.

(C) Servigos da divida a receber.

(D) Depositos.

(E) Deébitos de tesouraria.

QUESTAO 38

No que se refere 4 modalidade convite, assinale a opgéo
que apresenta o prazo minimo até o recebimento das
propostas ou da realizago do evanto.

(A) 45 dias corridos.
(B) 30 dias uteis.
(C) 15 dias corridos.
(D) & dias dteis.

(E) & dias uteis.

Prova: Amarela
CONTABILIDADE

QUESTAO 39

Correlacione as entidades Politicas e Administrativas as
suas respectivas definigdes, assinalando a seguir a opgéo
correta.

ENTIDADES
- Autarquicas
fl- Fundacionais
lll- Estatais
V- Empresariais
V- Paraestatais

DEFINICOES

{ ) S&o pessoas juridicas de Direito Privado que, por lei,
s8o autorizadas a prestar servicos ou realizar
atividades de interesse coletivo ou publico, mas nao
exclusivos do Estade.

Sio pesseas jurldicas de Direito Publico, de natureza
meramente administrativa, criadas por lei especifica,
para realizagio de atlvidades, obras ou servigos
descentralizados da entidade estatal que as criou.
S&0 pessoas juridicas de Direito Publico, ou pessoas
juridicas de Direito Privado, devendo a lei definir as
respectivas areas de atuagdo, conforme o inciso XIX
do Artigo 37 da Constituigao Federal.

Siz@o pessoas juridicas de Dlreito Privado, instituidas
sob a forma de sociedade de economia mista ou
empresa plblica, com a finalidade de prestar servigo
piblico que possa ser explorado no modo
empresarial, ou de exercer atividade econémica de
relevante interesse caletivo.

S&o pessoas [uridicas de Direito Pdblico que integram
a estrutura constitucional do Estado e tém poderes
politicos e administrativos, tais como a Uniéo, os
Estados-membros, os Municipios e o Distrito Federal,

(A () @ (I (V)
(8) R (n (v) (V) (1
C) (V) () dm (v) {1
0 am V) I (V) {1y
(E) (V) () (V) ()

()

()

()

()

QUESTAO 40

A legislagao prolbe, expressamente, a concesséo de
suprimento de fundos:

{A) aresponsdvel por dois suprimentos.

{B) aservidor ndo declarado em alcance.

{C) para atender despesas de pequeno vulto.

(D) aresponsdvel por um suprimento.

{E) para atender despesas eventuais, inclusive em
viagens.
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QUESTAO 41

Segundo Lino Martins da Silva {2011), comesponde ao
periodo em que se processam as atividades peculiares do
processo orgamentario, deflninde-se como uma série de
etapas que se repetem em periodos prefixados. O
conceito citado refere-se a:

(A) Movimentagéo de Recursos Financeiros.
(B) Liberagéo de Cotas de Recursos.

(C) Controle do Orgamento.

(D} Exercicio Financeiro.

(E) Ciclo Orgamentario.

QUESTAO 42

Determinada empresa, apds constituigdo com Capital de
R$ 580.000,00, aplicado em suas contas de Aftivo
Circulante e N&o Circulante efetua seu primeiro servigo
{Receita) por R$ 40.000,00 e paga sua primeira Despesa
no valor de R$ 15.000,00, conforme ¢ Balango Patrimenial
a seguir;

BALANGO PATRIMONIAL {em R$ mil)
{Antes da primeira Receita)

ATIVC PASSIVO

Clrculante Patrimdnio Liquido

Calxa 130 | Capltal Social 580
Estoques 80

Mic Clrculante

Investimentos 200

Imohilizado 200

TOTAL 380 | TOTAL 580

Apure o resultado apés os recebimentos e pagamentos
supracitados e assinale a opgdo que apresenta o valor
total do Patrimonio Ligquido da empresa.

(A) R$ 40.000,00
(B) R$250.000,00
(C) R$580.000,00
(D) R$ 605.000,00
(E) RS 620.000,00

Prova: Amarela
CONTABILIDADE

QUESTAO 43

Uma companhia apresenta em seu Balango Patrimonial os
segulintes dados:

Aflvo Circulante = R$ 10.000,00
Ativo Nao Circulante = R$ 25.000,00
Passivo Circulante = R$ 5.000,00
Patriménio Liguido = R$ 7.000,00

Da acordo com esses dados, qual é o valor do Passivo
N&o Cirgulante?

(A) R$ 36.000,00
(B) R$ 30.000,00
(C) R$ 23.000,00
(D) R$ 15.000,00
(E) R$ 12.000,00

QUESTAO 44

Qual princlpio estabelece que todas as receitas e
despesas devem estar contidas numa sé lei orgamentaria?

{A) Exclusividade.
{B) Unidacde.

{C} Equilibrio.

{D} Anualidade.
{E) Universalidade.

QUESTAO 45

Calcule a variancia da sequéncia X: 2, 3, 5, 10 e assinale
a opgac correta.

A 12
(B) 9,5
© ¢

(D) 4,5
(E) 2,08

QUESTAO 46

Assinale a opcdo que apresenta os estagios da receita
or¢amentaria.

(A} Previsdo, Langamento, Arrecadagdo e Recolhimento.
(B} Empenho, Liquidaglo, Pagamento e Arrecadagio.
(C) Previséio, Langamento, Arrecadagéo e Pagamento.
(D) Previséo, Empenho, Liquidagdo e Pagamento.

(E) Empenho, Previsdo, Arrecadagio e Recolhimento.
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QUESTAO 47

Q lucro contdbil ajustado de acorde com as exigéncias do
Imposto de Renda denomina-se Lucro Real, que é
sindnimo de:

{(A) Lucro Liquido.

(B) Lucro Bruto.

(C) Lucro Operagional

(D) Lucro Tributavel.

(E} Lucro N&o Operacional.

QUESTAO 48

Qs itens do Ativo Permanente sdo diminuidos por quais
contas refificativas?

(A) Contas a Pagar, Custos dos Produtos Vendidos,
Depreciagéo e Amortizagéo.

(B} Despesas do Exercicio, Exaustdo, Provisao para
Perdas e Amortizagzo.

{C) Impostos a Recother, Custos dos Produtos Vendidos,
Exaustso e Provisfo para Perdas.,

(D) Depreciagdo, Exaustio, Amortizagédo e Provisdo para
Perdas.

{E) Impostos a Recolher, Prejuizos Acumulados, Custos
dos Produtes Vendidos ¢ Depreciagéo.

QUESTAO 49

Uma determinada fabrica de calgados produz sandélias,
hotas e chinelos, conforme tabela abaixo. No més de maio
de 2018, devido a uma paralisa¢do nacional, essa fabrica
foi abrigada a reduzir a quantidade de horas-maguina em
sua producéo. O total de horas necessarias para atender a
sua demanda mensal é de 114.750 e, no referido més,
passol a ser de 80,325, Considerando os dados da tabela
e sabendo que 2 empresa deverd limitar sua produgéo,
assinale 2 opgio que apresenta, em ordem de pricridade,
a maximizagao do lucro.

Margem de Conlribuigia Tamp dn Margamde Gonlnbu
l Produle | Quantidadg Uniléria Fabricagao Total
Sandalas 100 HE 50,50 oh .
Bolag 500 H5 50,00 200 R$ 175,000,00
nel 750 FS 45,00 Sh 3.750.00

(A) Chinelos, sanddlias e botas.
(B) Sanddlias, botas e chinelos.
(C) Botas, chinelos e sandalias.
(D) Chineles, botas e sanddlias.
(E) Botas, sandélias e chinelos.

Prova; Amarela
CONTABILIDADE

QUESTAC 50

Segundo Piscitelli {2014), corresponde b liberagao de
recursos pelos érgaos setoriais de programagao financeira
para as entidades da administragdo indireta, e entre estas;
e, ainda das entidades da administracio indireta para ©
brgdo da administragdo direta, ou entre estes, se de
diferentes orgdos ou Ministérios:

(A) Sub-repasse.
(B) Repasse.
(C) Cota.

(D} Proviséo.
(E}) Destaque.
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CONTABILIDADE
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